
Nekaj besed o plesni skupini
v osnovni šoli Preserje

Zaradi velikega zanimanja za sodobni ples
je pred osmimi leti tudi na naši šoli začela
delovati plesna skupina pod vodstvom Ro-
mane Bassin. Skupina je plesala na popular-
no glasbo tega časa. Zgledovali smo se po
TV revijskih skupinah. Pomembna je bila
predvsem glasba, šele nato plesni gib. De-
kleta (celo enega fanta so imele v skupini!)
so nastopali ob različnih praznikih v šoli in
krajevni skupnosti. Sčasoma se je način dela
plesne skupine spremenil. Ure so pričenjale
z vajami za izraznost giba, z ustvarjalnimi
igrami. Pred petimi leti je skupina prvič
upala nastopiti na reviji plesnih skupin obči-
ne Vič. Nastop je uspel in od takrat naprej
sodelujemo na vseh občinskih srečanjih. V
tem letu so dekleta dobila prve nove plesne
drese, iz ene skupine sta nastali dve. Nasto-
pov je bilo vedno več.

Naše vaje imajo danes drugačno vsebino.
Poleg pridobivanja plesne tehnike se učimo
osnove jazz baleta, afro jazza, ukvarjamo se
z izraznim plesom. Glasba ni več samo tre-
nutno popularna glasba, ampak tudi klasič-
na v moderni priredbi, pa pravi jazz in izvir-
na črnska glasba. Tudi koreogrfijo naredimo
skupaj z našo mentorico. Nastopamo na

vseh prireditvah v šoli in krajevni skupnosti
in vsako leto na občinskem srečanju plesnih
skupin. Na zadnjem srečanju smo prvič na-
stopile z izraznim plesom. Imenovale smo ga
»Življenje«. Sodeč po kritikah smo ga dobro
predstavile.

Naš prvi letošnji nastop je bil ob 29. no-
vembru — dnevu republike. Pripravili smo
ples z naslovom »Prijateljstvo« na Mozarto-
vo jglasbo.

Ze nekaj let nas tare skrb za oblačila, v
katerih nastopamo. Stari plesni dresi so do-
trajani. Šola nam je sicer obljubila nakup
novih, vendar denarja za nakup žal ni. Za
lanski nastop ob krajevnem prazniku so nam
oblačila sešile mame. Problem nakupa ples-
nih dresov pa je sedaj rešen. V organizaciji
Rožce Rogelj je v novembru stekla akcija
nabiranja prostovoljnih prispevkov pri obrt-
nikih krajevne skupnosti Podpeč - Preserje.
Akcija je uspela.

Ob tej priliki se zahvaljujemo vsem obrt-
nikom in drugim, ki so s svojimi prispevki
omogočili, da bomo že ob novem letu nasto-
pale v novih plesnih dresih.
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